
 الحساب في قضايا

  

 خطأ أم( صائبة جملة) صحيحة كانت إن منها لكل بالنسبة قرر(. الخبرية الجمل) القضايا من مجموعة أمامك 

 :السبب واكتب ، حوّط صدق أو كذب بدائرة((كاذبة) خاطئة جملة)

 

 .42 يساوي ضربهما حاصل زوجيان ن عددا يوجد. 1

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 .24 يساوي ضربهما حاصل أوليان عددان يوجد. 4

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 .11 يساوي ضربهما حاصل أوليان عددان يوجد. 3

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 

 .3972 يساوي ضربهما حاصل زوجيان عددان يوجد. 2

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 .144 يساوي ضربهما حاصل زوجيان عددان يوجد. 5

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 .104 يساوي ضربهما حاصل أوليان عددان يوجد. 2

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 .99 يساوي ضربهما حاصل أوليان عددان يوجد. . 9

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق



__________________________________________________________ 

 

 .أولي عدد هو 25991 العدد. 1

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 .أولي عدد هو 25995 العدد. 7

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 .أولي عدد هو 2323 العدد. 10

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 . 4 والباقي 2 على يقسم عدد هو 23230 العدد. 11

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 . أولي عدد هو 23023 العدد. 14

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 .باق   بدون 1 على يقسم 133212 العدد. 13

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

423 الضرب حاصل آحاد رقم. 12 738 2 هو . 

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

4027 الضرب حاصل آحاد رقم. 15 7358 2 هو . 

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 . 200215512 يساوي  71421 و  2513 العددين ضرب حاصل. 12



 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 

 . 2210974521 يساوي  71222 و 94132 العددين ضرب حاصل. 19

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 

 .2 يساوي الجواب آحاد رقم فإن 52913 العدد من 14357 العدد نطرح عندما.11

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 . 70112 يساوي  421 و  413 العددين ضرب حاصل. 17

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 .90112 يساوي  421 و  413 العددين ضرب حاصل. 40

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 . 120252 يساوي 372 و  317 العددين ضرب حاصل. 41

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 . 453013 يساوي 219 و  277 العددين ضرب حاصل. 44

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 . 403421 يساوي 372 و  211 العددين ضرب حاصل. 43

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

17 الضرب حاصل. 42 19  17 الضرب حاصل عن 19 بـ يقل 20  . 

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق



__________________________________________________________ 

37 الضرب حاصل. 45 39  37 الضرب حاصل عن 39 بـ يقل 40  . 

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

37 الضرب حاصل. 42 39  38 الضرب حاصل عن 39 بـ يقل 39  . 

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

146 الضرب حاصل. 49 237  146 الضرب حاصل عن 474 بـ يقل 235 . 

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

246 الضرب حاصل. 41 257  244 الضرب حاصل عن 512 بـ يزيد 257 . 

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

246 الضرب حاصل. 47 257  236 الضرب حاصل عن 10 بـ يزيد 257 . 

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

246 الضرب حاصل. 30 257  236 الضرب حاصل عن 459 بـ يزيد 257 . 

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

246 الضرب حاصل. 31 257  236 الضرب حاصل عن 4590 بـ يزيد 257 . 

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

246 الضرب حاصل. 34 257  234 الضرب حاصل عن 5120 بـ يزيد 257 . 

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 .4 يساوي الجواب آحاد رقم فإن 52917 العدد من 14359 العدد نطرح عندما. 33

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق



__________________________________________________________ 

 .5 يساوي الجواب آحاد رقم فإن 52913 العدد من 14391 العدد نطرح عندما. 32

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 

423 الضرب حاصل نطرح عندما. 35 738823 الضرب حاصل من 737 آحاد رقم فإن  

 .9 يساوي الجواب     

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

5613 الضرب حاصل نطرح عندما. 32 70396719 الضرب حاصل من 7037 آحاد رقم فإن  

 .2 يساوي الجواب     

 _____________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

_________________________________________________________ 

6719 الضرب حاصل من 523291  العدد نطرح عندما. 39 7037 الجواب آحاد رقم فإن  

 .5 يساوي     

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

6717 الضرب حاصل من 523299  العدد نطرح عندما. 31 7037 الجواب آحاد رقم فإن 

 .1 يساوي      

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

6718 الضرب حاصل من 223279  العدد نطرح عندما. 37 7037 الجواب آحاد رقم فإن  

 .7 يساوي      

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 .31 يساوي مجموعها أن بحيث 10 من أصغر منها واحد كل طبيعية أعداد ثلاثة توجد. 20

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق



__________________________________________________________ 

 .22 يساوي مجموعها أن بحيث 15 من أصغر منها واحد كل طبيعية أعداد ثلاثة توجد. . 21

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 

 

  مجموعها أن بحيث 10 من وأكبر 15 من أصغر منها واحد كل طبيعية أعداد ثلاثة توجد. 24

 .35 يساوي      

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 .145 يساوي مجموعها أن بحيث 30 من أصغر منها واحد كل طبيعية أعداد أربعة توجد. 23

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

  مجموعها أن بحيث 40 من وأكبر 30 من أصغر منها واحد كل طبيعية أعداد أربعة توجد. 22

 .79 يساوي      

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

  ضربها حاصل أن بحيث 10 من أصغر منها واحد كل طبيعية أعداد ثلاثة توجد. 25

 .740 يساوي      

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 ضربها حاصل أن بحيث 10 من أصغر منها واحد كل طبيعية أعداد ثلاثة توجد. 22

 .1003 يساوي       

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

  ضربها حاصل أن بحيث 10 من أصغر منها واحد كل طبيعية أعداد ثلاثة توجد. 29

  .934 يساوي     



 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 ضربها حاصل أن بحيث 40 من أصغر منها واحد كل طبيعية أعداد ثلاثة توجد. 21

 .1042 يساوي      

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 

  ضربها حاصل أن بحيث 10 من أصغر منها واحد كل طبيعية أعداد أربعة توجد. 27

 .9441 يساوي      

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 ضربها حاصل أن بحيث 41 من أصغر منها واحد كل طبيعية أعداد أربعة توجد. 50

 .120000 يساوي     

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 .أولي عدد هو  411299 العدد. 51

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 .باق   بدون 9 على يقسم  411299 العدد. 54

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 .أولي عدد هو  42374213 العدد. 53

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 

 .بدون باق   31يقسم على   42374213 العدد. 45

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

__________________________________________________________ 



 .أولي عدد هو  1133133 العدد. 44

 ______________________________________: السبب شرح    كذب      صدق

_____________________________________________________ 


